《二次根式》单元测试三
一、选择题（本大题共12小题，共36.0分）
在下列各式中，一定是二次根式的是（　　）
A. [image: image77.png]10




B. [image: image2.png]—10




C. [image: image3.png]



D. [image: image4.png]



如果代数式[image: image5.png]yx+3

x




有意义，则实数x的取值范围是（　　）
A. x≥-3
B. x≠0
C. x≥-3且x≠0
D. x≥3
当[image: image6.png]


时，二次根式[image: image7.png]5—2x



的值为[image: image8.png]


　　[image: image9.png]



A. 1
B. [image: image10.png]



C. 3
D. [image: image11.png]



下列二次根式中，与[image: image12.png]


是同类二次根式的是（　　）
A. [image: image13.png]



B. [image: image14.png]



C. [image: image15.png]



D. [image: image16.png]



计算[image: image17.png]121 X 36



等于（　　）
A. 45
B. 55
C. 66
D. 70
下列计算正确的是（　　）
A. [image: image18.png]V2 +4/3 =45




B. [image: image19.png]


•[image: image20.png]


=[image: image21.png]



C. [image: image22.png]\/ﬁ+\/§=4




D. [image: image23.png]



下列二次根式中，最简二次根式是（　　）
A. [image: image24.png]2x




B. [image: image25.png]



C. [image: image26.png]



D. [image: image27.png]



式子[image: image28.png]


（a＞0）化简的结果是（　　）
A. [image: image29.png]xX\/—ax




B. [image: image30.png]—xy/—ax




C. [image: image31.png]



D. [image: image32.png]—xyjax




若[image: image33.png]V2x—1 44/ 1-2x + 1



在实数范围内有意义，则x满足的条件是  （    ）
A. [image: image34.png]\%

N =




B. [image: image35.png]IA

N =




C. [image: image36.png]



D. [image: image37.png]X F5




如果ab＞0，a+b＜0，那么下面各式：①[image: image38.png]


=[image: image39.png]


，②[image: image40.png]


×[image: image41.png]


=1，③[image: image42.png]


÷[image: image43.png]


=-b，其中正确的是（　　）
A. ①②
B. ②③
C. ①③
D. ①②③
实数a在数轴上的位置如图所示，则[image: image44.png]Ja=1? + J(a-11)*



化简后为（　　）
[image: image1.png]



A. 7
B. -7
C. 2a-15
D. 无法确定
若[image: image45.png]


=x-5，则x的取值范围是（　　）
A. x＜5
B. x≤5
C. x≥5
D. x＞5
二、填空题（本大题共5小题，共15.0分）
计算[image: image46.png]


= ______ ．
比较大小：-2[image: image47.png]


______-3[image: image48.png]


（填“＜”或“=”或“＞”）
已知：m、n为两个连续的整数，且m＜[image: image49.png]


＜n，则m+n=______．
对于任意不相等的两个数a，b，定义一种运算※如下：a※b=[image: image50.png]


，如3※2=[image: image51.png]


=[image: image52.png]


，那么8※4= ______ ．
已知0≤x≤3，化简[image: image53.png]\/xiz—« x?—6x + 9



= ______ ．
三、计算题（本大题共2小题，共12.0分）
计算：(1)
[image: image54.wmf]2
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               (2)[image: image55.png]B+ (B—\T) +427 =43
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  （3）
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；        （4）[image: image57.png]


÷[image: image58.png]


-[image: image59.png]


×[image: image60.png]


+[image: image61.png]
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19.先化简,再求值： 
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20.阅读下面的解题过程，并回答问题．
化简：([image: image64.png]1-3x



)2－|1－x|.
解：由隐含条件1－3x≥0，得x≤[image: image65.png]


，
∴1－x＞0，
∴原式＝(1－3x)－(1－x)＝1－3x－1＋x＝－2x.
按照上面的解法，试化简：[image: image66.png]


－([image: image67.png]2—x



)2.





已知[image: image68.png]a=+3 ++2,b=1+3—42



，求[image: image69.png]ab®
+a’b



的值.




已知矩形的长a＝[image: image70.png]


，宽b＝[image: image71.png]1
3



. 
(1)求矩形的周长m；
(2)求与矩形等面积的正方形的周长n，．并比较m与n 的大小.






观察下列等式：
①[image: image72.png]V-1 71
71 —— = =
211 2+ DE2-1) V2



；

②[image: image73.png]1 B2
T s = 2




；

③[image: image74.png]1 V4B
RS s = VB




；……

回答下列问题：

（1）利用你观察到的规律，化简：[image: image75.png]J23 + 22




（2）计算：[image: image76.png]1 1
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